
ZŠ s MŠ Jána Bakossa, Bakossova 5, Banská Bystrica 

INFORMÁCIE A POKYNY 

 pre zákonných zástupcov detí MŠ platné od 1.6.2020 

Na základe oznámenia ministra školstva o možnosti otvorenia materských škôl, Mesto Banská 

Bystrica ako zriaďovateľ otvorí materské školy od 1.6.2020, vzhľadom na ich personálne, 

materiálne a priestorové možnosti. 

Prevádzka v MŠ bude upravená od 7,00 hod. do 16,00 hod. 

KRITÉRIÁ PRIJATIA: 

Do MŠ je prednostne umiestnené dieťa, ktoré od septembra 2020 nastupuje na plnenie 

povinnej školskej dochádzky (predškoláci), deti rodičov v prvej línii, t.j. zdravotníckych 

pracovníkov, príslušníkov hasičského a záchranného zboru, policajného zboru, deti 

pedagogických a nepedagogických zamestnancov škôl a školských zariadení, deti 

matiek/otcov samo živiteľov, podľa kritérií určených ministrom školstva. 

Do MŠ nebudú prijaté deti rodičov, ktorí sú na materskej dovolenke. 

Vzhľadom na  mimoriadnu situáciu sme pristúpili k nasledovným opatreniam pre ochranu 

zdravia detí v našom zariadení. Tieto opatrenia budú v platnosti  do konca školského roka 

2019/2020, t.j. do 31.8.2020. 

POKYNY: 

1. Vstup do MŠ bude cez požiarne únikové (železné) schodisko z hlavnej cesty (aby sa 

zamedzilo kontaktu s deťmi zo ZŠ).  

2. Po vstupe do budovy bude poverenou osobou dieťaťu zmeraná teplota bezdotykovým 

teplomerom – v prípade zvýšenej teploty nad 37°C sa vykoná opätovné meranie teploty. 

V prípade zvýšenej teploty nad 37°C aj po opätovnom zmeraní, dieťa do MŠ nebude 

prijaté, o čom bude spísaný záznam s podpisom rodiča. Žiadame Vás preto, aby ste do MŠ 

priniesli naozaj iba zdravé deti, ktoré neprejavujú žiadne príznaky akéhokoľvek ochorenia. 

V prípade podozrenia  na ochorenie (nielen na COVID – 19) dieťa zamestnanec 

nepreberie. Odporúčame, aby ste dieťaťu doma, pred odchodom do MŠ, odmerali teplotu 

a na základe toho sa rozhodli, či s dieťaťom do MŠ pôjdete. 
 

Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym príznakom 

COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, hnačky, náhla strata 

chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest) nesmie vstúpiť do priestorov 

materskej školy. 



Ak dieťa v priebehu dňa bude vykazovať niektorý z možných príznakov COVID-19, bude 

umiestnené do samostatnej miestnosti a budeme kontaktovať zákonných zástupcov, ktorí  

sú povinní dieťa bezodkladne vyzdvihnúť.  

O podozrení na nákazu COVID – 19 bude riaditeľka ZŠ s MŠ informovať príslušný RÚVZ tak, 

ako je to  v prípade iných infekčných ochorení. 

3. Zákonný zástupca si po vstupe do budovy vydezinfikuje ruky  pripravenou dezinfekciou a 

zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri privádzaní dieťaťa 

do materskej školy, počas pobytu v šatňovom/vstupnom priestore materskej školy a pri 

odvádzaní dieťaťa z materskej školy (nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia 

rúk sú povinné). 

4. Dieťa privádza do MŠ len 1 zákonný zástupca. 

5. Zákonný zástupca dieťaťa si prevezme  od poverenej osoby „ZNAČKU – rodič Lienkovej 

triedy značku s lienkou, rodič Motýlikovej triedy s motýľom. K dispozícii budú pre každú 

triedu 2 značky.  (To znamená, že v určenom priestore môžu byť súčasne len dvaja zákonní 

zástupcovia z každej triedy.) 

6. Vo vonkajších a vnútorných priestoroch materskej školy sa zdržiavajú zákonný zástupcovia 

detí len na nevyhnutný čas, nezdružujú sa, pred vstupom do MŠ dodržiavajú navzájom 

odstup 2 metre. Pohybujú sa vždy v rúšku v súlade s aktuálnymi hygienicko-

epidemiologickými nariadeniami. 

7. Zákonný zástupca predkladá pri prvom nástupe dieťaťa do materskej školy a po každom 

prerušení dochádzky v trvaní viac ako tri dni písomné vyhlásenie o tom, že dieťa 

neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie 

(tlačivo č. 2 – Vyhlásenie prikladáme v prílohe tohto emailu). Zároveň rodič každý deň 

podpisuje osobne tlačivo Prehlásenie zákonného zástupcu  o zdravotnom stave dieťaťa 

pre MŠ, ktoré je k dispozícii u pani učiteľky pre príslušnú triedu. 

Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladné nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu 

nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo  

miestnym príslušným regionálnym hygienikom. V tomto prípade bude dieťa  

z materskej školy vylúčené. 

8. Učiteľka dieťa prevezme od zákonného zástupcu  pri dverách umyvárky – rodič nesmie 

vstupovať do umyvárky ani do triedy.  

9. Dieťa si pod dohľadom učiteľky umyje ruky odporúčaným spôsobom – teplou vodou 

a mydlom, osuší papierovou utierkou a vstupuje do triedy bez rúška. (Rúško, v ktorom 

dieťa príde do MŠ + 1 náhradné čisté rúško zabalené do mikroténového vrecúška si dieťa 

necháva v skrinke. Prosíme do skrinky pribaliť aj froté uterák, ak by bolo treba dieťa 

osprchovať v priebehu dňa, zabalený v samostatnom mikroténovom vrecúšku.  

10. Rodič  bezodkladne po podpísaní vyhlásenia a odovzdaní dieťaťa učiteľke opustí šatňový 

priestor, bez zbytočného zdržiavania odovzdá poverenej osobe pri vchode značku  



a opustí budovu a areál ZŠ s MŠ. Vydezinfikovanú značku si preberie ďalší čakajúci rodič 

z triedy. 

Prosím buďte k sebe navzájom ohľaduplní a nezdržiavajte sa zbytočne v šatni a areáli 

školy. Pomôžete tým zabezpečiť plynulý chod prijímania a odovzdávania detí. 

11. Deti si do MŠ nesmú nosiť vlastné hračky a ani žiadne jedlo a pitie. 

12. Doba otvorenia materskej školy je upravená na 9 hodín denne. MŠ sa OTVÁRA o 7.00 

hodine a UZAMYKÁ sa o 16.00 hodine. 

13. Preberanie detí sa uskutoční ráno od 7.00 - 8.00 hod., prosíme Vás o dodržiavanie času 

príchodu. Po 8.00 hod. už dieťa do MŠ v daný deň prijaté nebude.  Počítajte s tým, že ak 

súčasne príde viac zákonných zástupcov s deťmi, budete musieť čakať na vstup do MŠ 

v 2m odstupoch pred vchodom.  

14. Od 8.00 hod., po uzamknutí  budovy, bude nasledovať dezinfekcia vstupných priestorov 

materskej školy, zákonným zástupcom po tomto čase nebude umožnený vstup  

do budovy školy.  

15. Preberanie detí zákonnými zástupcami bude prebiehať v popoludňajších hodinách   

od 15.00 - 16.00 hod., prosíme Vás, aby ste si nechali dostatočný čas, aby nebola porušená 

prevádzka zatvárania objektu školy o 16.00 hodine. Prosím, počítajte aj tu s dostatočnou 

časovou rezervou, nakoľko sa tak, ako ráno, môžu vytvárať rady v 2m odstupoch pred 

vstupom do MŠ.  

V prípade priaznivého počasia budú deti zákonným zástupcom odovzdávané  

na školskom dvore pri bráne, zákonný zástupca do areálu školy nevstupuje. 

V prípade nepriaznivého počasia, postup odovzdávania detí bude rovnaký ako pri rannom 

odovzdávaní detí. 

Vzhľadom na situáciu Vás opäť prosíme o vzájomnú trpezlivosť a toleranciu. 

ĎALŠIE INFORMÁCIE: 

V  MŠ budú vytvorené 2 skupiny detí - 1 skupina trieda Lienky, 2 skupina trieda Motýle 

(maximálny počet detí v jednej skupine je 15). 

Vytvorená skupina sa nebude v priebehu týždňa meniť, aj keď počet detí klesne, teda nebude 

dochádzať k migrácií detí medzi jednotlivými skupinami.  

V prípade, že v priebehu týždňa klesne počet detí a spolu v obidvoch skupinách bude menej 

detí ako 12, od pondelka nasledujúceho týždňa sa skupiny detí spoja.  

Prihlásené deti musia do MŠ chodiť pravidelne (nie len občas, napr. len každý druhý deň).   

Ak zákonný zástupca dieťa z MŠ odhlási, už nebude možnosť vziať ho späť.  

Pri pobyte v interiéri a v exteriéri materskej školy deti nemusia nosiť rúška. 

Priestory materskej školy, hygienické zariadenia a priestory umyvární, ako aj hrové prvky  

v exteriéri sa budú dezinfikovať najmenej dvakrát denne a podľa potreby aj opakovane – podľa 

harmonogramu dezinfikovania. 

Priestory MŠ budú  počas dňa dostatočne vetrané (nárazovo) a dezinfikované. 



V spálni bude zabezpečená stanovená medzera medzi lôžkami aspoň 1 meter. 

Výmena posteľnej bielizne sa uskutoční 1x do týždňa bežným spôsobom. 

 

Stravovanie: 

Strava sa bude vydávať deťom v bežnom časovom režime za prísnych hygienických opatrení, 

stoly a stoličky budú dezinfikované po každom výdaji jedla. Príbor dostane každé dieťa 

zabalený.  

Do jedálne budú skupiny prichádzať samostatne. Jednotlivé skupiny sa budú stravovať  

pri samostatných stoloch tak, aby boli dodržané hygienicko-epidemiologické opatrenia. 

Odhlasovanie zo stravy ostáva nezmenené, prebieha tak ako v bežnom režime. Prosím, myslite 
na to, že školská jedáleň ide v špeciálnom režime a dodržiavajte stanovené pravidlá. 

ORGANIZÁCIA MŠ v čase letných prázdnin: 

 Materská škola bude v prevádzke v mesiaci júl 2020, podľa harmonogramu stanoveného 
zriaďovateľom školy od 1.7. do 28.7.2020,  v rovnakom mimoriadnom režime ako 
v mesiaci jún.  Prihlášku na prázdninovú činnosť si vyžiadajte od učiteľky v triede.  

 V mesiaci august 2020 bude  MŠ zatvorená.  

  Náhradné materské školy v čase letných prázdnin nebudú tento školský rok k dispozícii, 
t.z., že do MŠ nebude prijaté dieťa z inej MŠ, ani deti z našej MŠ nebudú môcť ísť 
v mesiacoch júl, august do inej materskej školy. 

 Poplatky na čiastočnú úhradu výdavkov materskej školy zostávajú v nezmenenej výške, 
t.j. 16,- € za mesiac jún 2020 a za letnú prázdninovú činnosť , t.j. mesiac júl 30,- €. 

 

Vypracovala: Mgr. Lenka Štolecová, ZRŠ pre MŠ  

Dňa: 25.5.2020 

 

Mgr. Janka Danihlíková 

riaditeľka školy 

 

 

 


